
MANUAL DE USUARIO

www.foxbox.com.ar

ES
ESPAÑOL

EN
ENGLISH

clic aquí | click here 



ES
ESPAÑOL



Descripción del producto

1.    Botón de encendido 
2 .   Subir el volumen/ Siguiente canción 
3.   Botón Reproducir / Pausar 
4.   Bajar el volumen/ Canción anterior 
5.   Luz indicadora 
6.   Puerto de carga Tipo-C
7.   Puerto para tarjeta TF

12

3

4

5

6 7
DC5V TF 

ES
ESPAÑOL

ES
ESPAÑOL



Modo de Uso 

1. Para encender el altavoz, mantenga presionado el 
botón de encendido durante 2 segundos; la luz blanca 
comenzará a parpadear. Para apagarlo, mantenga 
presionado el mismo botón durante 2 segundos.

2. Active el Bluetooth en su dispositivo y seleccione 
“FOXBOX | LYRA 7” en la lista de dispositivos disponibles 
para completar la conexión.

3. Si desea desconectar manualmente la conexión 
Bluetooth, presione simultáneamente los botones 
“SIGUIENTE / VOL+ y ANTERIOR / VOL–”una vez.

 Al encenderse, el altavoz se reconectará 
automáticamente al último dispositivo 
emparejado.

Bluetooth

FOXBOX | LYRA 7 conectado
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Instructiones de uso

1. Encender / Apagar
Mantenga pulsado el botón de “Encendido/Apagado” 
durante 2 segundos.

2. Cambiar modo:
Pulse el botón de “Encendido/Apagado" una vez.

3. Emparejar / Desemparejar TWS:
Pulse el botón de ” Encendido/Apagado" dos veces.

4. Cambiar canción:
Canción anterior:  pulse el botón "-" dos segundos.
Canción siguiente: pulse el botón "+" dos segundos.

5. Volumen:
Vol +: pulse el botón "+" una vez.
Vol -: pulse el botón "-" una vez.

4. Conexión TWS (dos altavoces)
Encienda ambos altavoces y colóquelos en modo 
Bluetooth, sin conectarlos aún a ningún dispositivo. 
Luego, en uno de los altavoces, presione dos veces el 
botón de encendido. Escuchará dos señales de voz. Tras la 
segunda, los altavoces estarán emparejados entre sí:
– El altavoz principal parpadeará en azul
– El altavoz secundario mostrará una luz azul �ja

A continuación, active el Bluetooth en su dispositivo y 
seleccione “FOXBOX | LYRA 7”  para completar la conexión.

Para desconectar los altavoces entre sí, presione dos 
veces el botón de encendido en cualquiera de ellos.
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Cambio de Modo:
  
Inserta una tarjeta TF en el altavoz, luego presiona el 
botón de encendido para alternar entre modos.

Modo tarjeta TF:
Al insertar una tarjeta, la música se reproducirá 
automáticamente.

Instrucciones de carga:
 Cargando: luz roja encendida
Carga completa: luz roja apagada

6. Reproducción / Pausa: 
Pulse el botón de “Reproducir / Pausar” una vez.

7. Llamadas:
Responder y �nalizar llamadas: pulse una vez el botón 
“Reproducir / Pausar”.
Rechazar la llamada: mantenga pulsado el botón de 
“Reproducir / Pausar” durante 2 segundos.

8. Encender / Apagar luces RGB:
Mantenga pulsado el botón de “Reproducir / Pausar” 
durante 3 segundos.

9. Desconectar Bluetooth:
Presione simultáneamente los botones de “Vol + y Vol -” 
una vez.

10. Borrar emparejamientos Bluetooth:
Presione simultáneamente los botones de “Vol + y Vol -” 
durante 3 segundos.
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Indicaciones de seguridad:

Para prolongar la vida útil del producto, siga estas 
instrucciones:

1. Siga las instrucciones para operar el producto.

2. Use o guarde el producto en un ambiente de temperatura 
normal.

3. Mantenga el producto alejado de fuentes de calor como 
radiadores, estufas, o dispositivos que generen calor.

4. No obstruyas los puertos: de carga, LED o de tarjeta TF.

5. Para proteger tu audición y prolongar la vida útil del 
producto, no se recomienda usarlo a volumen máximo durante 
largos periodos.

Advertencias sobre la batería

1. Las baterías no deben exponerse a calor excesivo como luz 
solar, fuego u otras fuentes intensas.

2. Reemplazar la batería con un tipo incorrecto puede 
desactivar mecanismos de seguridad.

3. Arrojar la batería al fuego, horno o aplastarla puede 
provocar explosión.

4. Dejar la batería a temperaturas extremadamente altas 
puede causar explosión o fugas de líquido o gas in�amable.

5. Presión de aire extremadamente baja puede causar 
explosión o fugas.
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Especi�caciones de producto

Nombre de búsqueda de Bluetooth: FOXBOX | LYRA 7
Bluetooth versión: V5.4
Material: ABS + Mallado de tela
Luces LED: Sí, de colores
Colores: Negro, Azul, Verde y Rosa
Distancia de transmisión: 10m
Capacidad de batería: 1.200mAh
Tiempo de uso máximo: 6hs
Tiempo de carga: aproximadamente 2.5 horas
Tiempo en stand by: 16hs
Frecuencia: 2402-2480MHz
Ecualizador: No
Llamada manos libres BT: Sí
Función de Powerbank: No
Conexiones: Tarjeta TF
Entrada: Tipo-C, 5V     1A

ES
ESPAÑOL

ES
ESPAÑOL



ES
ESPAÑOL



Product description

1.    Power button
2 .   Volume Up / Next Song 
3.   Play / Pause button
4.   Volume Down / Previous Song 
5.   Indicator light
6.   Type-C charging port
7.   TF card slot
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How to Use

1. To turn on the speaker, press and hold the power 
button for 2 seconds; the white light will start �ashing. To 
turn it o�, press and hold the same button for 2 seconds.

2. Enable Bluetooth on your device and select “FOXBOX | 
LYRA 7” from the list of available devices to complete the 
connection.

3. If you want to manually disconnect the Bluetooth 
connection, press the “NEXT / VOL+” and “PREVIOUS / 
VOL–” buttons simultaneously once.

 When turned on, the speaker will automatically 
reconnect to the last paired device.

Bluetooth

FOXBOX | LYRA 7 connected
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4. Conexión TWS (dos altavoces)
Encienda ambos altavoces y colóquelos en modo 
Bluetooth, sin conectarlos aún a ningún dispositivo. 
Luego, en uno de los altavoces, presione dos veces el 
botón de encendido. Escuchará dos señales de voz. Tras la 
segunda, los altavoces estarán emparejados entre sí:
– El altavoz principal parpadeará en azul
– El altavoz secundario mostrará una luz azul �ja

A continuación, active el Bluetooth en su dispositivo y 
seleccione “FOXBOX | LYRA 7”  para completar la conexión.

Para desconectar los altavoces entre sí, presione dos 
veces el botón de encendido en cualquiera de ellos.

Instructions for Use

1. Power On / O�:
Press and hold the “Power” button for 2 seconds.

2. Change Mode:
Press the “Power” button once.

3. Pair / Unpair TWS:
Double-press the “Power” button.

4. Skip Track:
Previous track: Press the “–” button for 2 seconds.
Next track: Press the “+” button for 2 seconds.

5. Volume:
Vol +: Press the “+” button once.
Vol –: Press the “–” button once.

4. TWS Connection (Two Speakers)
Turn on both speakers and set them to Bluetooth mode, 
without connecting them to any device yet. Then, on one 
of the speakers, double-press the power button. You will 
hear two voice prompts. After the second prompt, the 
speakers will be paired with each other:
– The primary speaker will �ash blue.
– The secondary speaker will display a steady blue light.

Next, enable Bluetooth on your device and select 
“FOXBOX | LYRA 7” to complete the connection.

To disconnect the speakers from each other, 
double-press the power button on either one.
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6. Play / Pause: 
Press the “Play / Pause” button once.

7. Calls:
Answer and end calls: Press the “Play / Pause” button 
once.
Reject call: Press and hold the “Play / Pause” button for 2 
seconds.

8. Turn RGB Lights On / O�:
Press and hold the “Play / Pause” button for 3 seconds.

9. Disconnect Bluetooth:
Press the “Vol +” and “Vol –” buttons simultaneously 
once.

10. Clear Bluetooth Pairings:
Press and hold the “Vol +” and “Vol –” buttons 
simultaneously for 3 seconds.

Mode Switching:

Insert a TF card into the speaker, then press the power 
button to switch between modes.

TF Card Mode:
When a card is inserted, music will play automatically.

Charging Instructions:
Charging: Red light on
Fully charged: Red light o�
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Safety Instructions:

To extend the lifespan of the product, follow these guidelines:

1. Follow the instructions to operate the product.

2. Use or store the product in a normal temperature 
environment.

3. Keep the product away from heat sources such as radiators, 
stoves, or devices that generate heat.

4. Do not block the charging, LED, or TF card ports.

5. To protect your hearing and extend the product's lifespan, it 
is not recommended to use it at maximum volume for long 
periods.

Battery Warnings

1. Batteries must not be exposed to excessive heat such as 
sunlight, �re, or other intense heat sources.

2. Replacing the battery with an incorrect type may disable 
safety mechanisms.

3. Throwing the battery into �re, an oven, or crushing it may 
cause an explosion.

4. Leaving the battery at extremely high temperatures may 
cause explosion or leakage of �ammable liquid or gas.

5. Extremely low air pressure may cause explosion or leakage.
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Product Speci�cations

Bluetooth search name:  FOXBOX | LYRA 7
Bluetooth version: V5.4
Material: ABS + Fabric mesh
LED lights: Yes, multicolor
Colors: Black, Blue, Green, and Pink
Transmission range: 10 m
Battery capacity: 1,200 mAh
Maximum usage time: 6 hours
Charging time: approximately 2.5 hours
Standby time: 16 hours
Frequency: 2402–2480 MHz
Equalizer: No
Hands-free calling (BT): Yes
Powerbank function: No
Connections: TF card
Input: Type-C, 5V    1A
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